

«Россети Ленэнерго» заключили соглашение о сотрудничестве с Политехом



Соглашение, подписанное на XXVII Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ), предусматривает взаимодействие для реализации совместных научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, образовательных и инновационных проектов, а также подготовки кадров для электроэнергетики.

Подписи под соглашением поставили генеральный директор ПАО «Россети Ленэнерго» Игорь Кузьмин и проректор университета Виталий Сергеев.

В рамках соглашения стороны договорились о развитии всестороннего сотрудничества для решения приоритетных задач в области модернизации электроэнергетической отрасли и ее качественного кадрового обеспечения.

В числе основных направлений сотрудничества: подготовка специалистов с высшим образованием, в том числе в рамках договоров о целевом обучении, организация программ обучения, переподготовки и повышения квалификации с учетом потребностей «Россети Ленэнерго». Также стороны будут реализовывать совместные проекты в области ранней профессиональной ориентации школьников, организации

практики студентов университета, поддержки движения студенческих отрядов, привлечения экспертов - работников энергокомпании к учебному процессу.

«Политех – давний и надежный партнер нашей компании. В условиях цифровизации энергетического комплекса, растущих требований к качеству предоставляемых энергокомпанией услуг подготовка специалистов обязана осуществляться при тесном взаимодействии вузов и будущих работодателей. Сегодня наша отрасль динамично развивается, а персонал должен постоянно совершенствовать компетенции и профессиональные навыки. Уверен, что расширение совместной работы с Политехом позволит вывести подготовку кадров на качественно новый уровень, отвечающий современным вызовам», – отметил Игорь Кузьмин, генеральный директор компании.

«Политех готовит специалистов в области электроэнергетики с момента своего основания. Для нас крайне важно выстраивать практико-ориентированную образовательную систему, в которой процесс обучения формируется совместно с индустриальными партнерами. Такой эффективный инструмент позволяет создать благоприятные условия, формирующие потенциал для профессионального развития студентов. Мы гордимся многолетним и плодотворным сотрудничеством Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого с ПАО «Россети Ленэнерго» и надеемся на дальнейшее надежное и успешное взаимодействие», – рассказал Андрей Рудской.